

Fatfish Internet Group Ltd (ACN 004 080 460) Level 4, 91 William Street Melbourne VIC 3000 Australia

www.fatfish.co

20 December 2017
ASX Announcement

<u>Market Update – Research Report by Insyte Intelligence</u>

Fatfish Internet Group Limited (ASX Code:FFG) is pleased to announce that the Company is featured in a research report by Insyte Intelligence titled "Fatfish Internet Group: Massive Potential from New Cryptocurrency Initiatives".

The research report has been published today and is available for download in the Investor Relations section of the Company's website at www.fatfish.co

- End -

About Fatfish Internet Group

Fatfish Internet Group Ltd ('FFG') is an international internet venture investment and development firm with presence across Southeast Asia, Australia and Europe. FFG partners with entrepreneurs to help them build and grow internet businesses via a co-entrepreneurship model.

FFG's co-entrepreneurship model seeks an active involvement from its investee companies, from seed funding through to exit. In parallel, FFG seeks to provide a collection of resources and expertise to support entrepreneurs in important areas such as business strategy, market access, talent recruitment, product development and corporate strategy.

FFG has on-ground presence across its venture hubs in Singapore, Stockholm,



Fatfish Internet Group Ltd (ACN 004 080 460) Level 4, 91 William Street Melbourne VIC 3000 Australia

www.fatfish.co

Jakarta and Kuala Lumpur.

For further question on this release, please contact Investor Relations Team ir@fatfish.co or visit www.fatfish.co